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ДРОГОБИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ДРОГОБИЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27 червня 2022 року 	                       Дрогобич                                                  № 62


Про  організацію і проведення 
оздоровлення та відпочинку
дітей у 2022 році

Відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», статей 4, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», статей 13, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», доручення Прем’єр-міністра України від 06.06.2022 №13510/1/1-22, листа Міністерства соціальної політики України від 31.05.22 №5257/0/2-22/57, розпорядження начальника Львівської обласної військової адміністрації від 23.06.23022 № 112/0/5-2213 “ Про організацію і проведення оздоровлення та відпочинку дітей у 2022 році ”, з метою координації та належної організації оздоровлення та відпочинку дітей в період воєнного стану у 2022 році
1. Створити міжвідомчий штаб з координації проведення оздоровчої кампанії 2022 року та затвердити його склад згідно з додатком. 
2.  Затвердити план заходів організації і проведення оздоровлення та відпочинку дітей в період дії воєнного стану у 2022 році, що додається. 
3.  Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника   відповідно до розподілу функціональних обов’язків.


Начальник								Степан КУЛИНЯК



Додаток 
до розпорядження начальника
районної військової адміністрації
[bookmark: _GoBack]від 27.06.2022р. № 62


СКЛАД
міжвідомчого штабу з координації проведення
оздоровчої кампанії 2022 року

Т. Матолич 	заступник  начальника  районної військової адміністрації, голова штабу
Г.Чапля 	начальник управління праці та соціального захисту населення районної військової адміністрації, заступник голови штабу
І. Риб’як-Сембратович	заступник начальника – начальник відділу підтримки сім’ї та координації надання соціальних послуг управління праці та соціального захисту населення районної військової адміністрації, секретар комісії
Члени штабу:
 Н.Козар 	начальник управління гуманітарної політики районної військової адміністрації
П.Сушко	начальник відділу  молоді спорту та охорони здоров’я управління гуманітарної політики районної військової адміністрації
Ю. Гарбузинський	начальник Дрогобицького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області (за згодою)
О.Солтис 	начальник служби у справах дітей районної військової адміністрації
І.Шевчик	начальник відділу з питань цивільного захисту  районної військової адміністрації
В. Петрик 	начальник Дрогобицького РВП ГУ НП у Львівській області підполковник поліції (за згодою)
О. Кобилецький 	начальник Дрогобицького районного управління  Головного управління ДСНС України у Львівській області  (за згодою)
Керівник апарату 						Мар’яна ЖУК
ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження  начальника
Дрогобицької районної військової адміністрації
27.06.2022р. № 62
						План
заходів організації і проведення оздоровлення та відпочинку дітей в період дії воєнного стану у 2022 році

1. Головам селищних, міських рад територіальних громад, керівникам дитячих закладів оздоровлення та відпочинку:

1.1. Затвердити склад місцевих міжвідомчих оперативних штабів із координації проведення оздоровлення та відпочинку дітей (далі – місцеві штаби), залучивши представників   Дрогобицького  районного управління  Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області, Дрогобицького районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Львівській області,  Дрогобицького відділу ДУ «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України»,  Дрогобицького РВП   ГУ НП у Львівській області.
 1.2. Невідкладно провести засідання місцевих штабів та створити робочі групи для проведення комісійних обстежень дитячих закладів оздоровлення та відпочинку усіх типів та форм власності з визначення їх готовності до початку оздоровчої кампанії. 
 1.3. Налагодити систему обліку та контролю щодо перебування в районі організованих груп дітей в оздоровчих закладах для дорослих (будинки та бази відпочинку, санаторії, пансіонати та комплекси цих закладів, туристичні бази тощо).
 
2 . Дрогобицькому РВП  ГУ НП забезпечити громадський порядок у місцях відпочинку дітей; посилити патрулювання місць масового відпочинку і оздоровлення дітей.
	
3.	 Дрогобицькому районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області, Дрогобицькому районному відділу Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Львівській  області  вжити заходів відповідно до компетенції для вирішення питань, пов’язаних з організацією оздоровлення та відпочинку дітей у 2022 року, та забезпечити здійснення відповідного контролю.
4. Про   виконання заходів інформувати управління праці та соціального захисту населення Дрогобицької  районної військової адміністрації щомісячно  до 24  числа впродовж літа 2022 року (починаючи з 24 червня поточного року), а підсумкову інформацію про проведення оздоровчої кампанії до 15.09.2022 для подальшого інформування департамент соціального захисту населення облдержадміністрації.
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